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OEMA 1o (2.25+1+1+1.25+1+0.5=7 povadeg)

o TOV EVLOXUTH TIOU TTOPOUCLALETOL 0TO apakatw oxnua, divetatl 6t Ve =3V, Veez =6 V, Veg = 6 V, Rg = 500

kQ, Rc = 4 kQ kat Rs = Rg = R, = 1 k), evw yLa o tpaviicTop mou CUMUETEXEL oTOV evioXuTh, divovtal: Ve = 0.7 V,

hie = 2 kKQ kat B = hge = 100, kaBwg KaL OTL AELTOUPYEL OTNV EVEPYO TIEPLOXN.

o) Na npoodlopioete To onueio Asltoupylog Kot TNV Taon BAacnc-cuAAEKTN Tou Tpaviiotop. Katd tov mpoaodiopt-
OMO VAL NV XPNOLLLOTIOLNOETE TIPOOEYYLOELG O OTL 0.PpOPA T PEVOTO TWV AKPOSEKTWY TOU TpaviioTop.

B) Na oxeblaoete tn ypapur ¢optiou TOU EVICXUTH OTO cUVEXEC, adoul urmoloyioete Ta U0 akpa TNG.

v) Na oxedldoete To Ll6oSUVOHO KUKAWLO TOU EVIOXUTH 0TO EVOAAAOGGOUEVO YL TNV TIEPLOXH TWV LECALWY CUXVO-
™TWv, 6tav o SLakomTnc A gival KAeLOTOG, KaBwG Kal dTtav 0 SLakomtng A ival avolktog. No XpnoLLOoToL|oeTe
TO QUITAOTIOLNUEVO LoOS UV KUKAWA TOU TpavIioTop 0To eVAAAACOOUEVO TIOU €Miong SIVETOL OTO TOPAKATW
oxnua. AavBaopéva r eAATH LooSUVOUA KUKAWOTA TOU EVIOXUTH 0TO eVOAAAOGOOUEVO, Sev YivovTal SekTd.

8) Na umoloyioete tnv evioxuon Taong Ay = v, / Vs 0TNV TTEPLOXN TWV LECALWY CUXVOTATWY, OTav 0 Slakomtng A
elval KAeloToG.

€) Na umoloyioete tnv evioxuon pevpatog A; = i, / is oTnV meployn Twv pecaiwv cuxvotATwy, 6Tav o SLaKOTTNG
A elval KAELOTOG.

YTOAOYLOUOC TWV TPoavaPEPOUEVWY EVIOXUOEWY, XWPIE XpnoLpomnoinon tou 1ooSUvapou KUKAWIOTOC TOU €-
VIoXUTH oTo evoAAaooopevo, &g yivetal §eKTog.

ot) Otav o dlakomtng A eival avolktog, va UTtodelete mola armno Tig TEooeplg TomoAoyieg apvntiking avatpododo-
™ong edapuoleTOL OTOV EVIOXUTH, ALTLOAOYWVTAS CUVIOMA TNV ATAVTNOr] 0ag.
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0) Ol TIUKVWTEG OTO CUVEXEG PEUHA AELTOUPYOUV WG aVOLKTA KuKAwpata. O 2°¢ kavovag Kirchhoff oto Bpdyo eL-
0080V TOU TOPATIAVW KUKAWUOTOG £XEL WG €ENG:

_VCC1+IB'RB+VBE_IE'RE _VEE:0:_VCC1+IB'RB+VBE+(IC+IB)'RE_VEE=O$

I I Veer+Vee — Vi
_VCC1+EC.RB+VBE+(Ic+EC)'RE_VEE=O$IC=RCCl EEl BE
2B 1.
B+(1+B) Rg
34+46-0.7
le =550 mA=I.~14mA.
Tog + (1 +001)-1

JTOV TOPATIAVW UTIOAOYLOMO XpnotpomnotiBnkav ol oxéoelg Ig = I¢/ B kat Ig = — (I¢ + Ig) ou Siemouv ta pev-
LLOTOL TWV aKPOSEKTWY Tou tpaviiotop.
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B)

v)

0 2°¢ kavovag Kirchhoff oto Bpdyo e€660u Tou TapaAmAvVW KUKAWUATOG £XEL WG €ENG:

_VCC2+IC.RC+VCE_IE'RE_VEE:0:>_VCC1+IC'RC+VCE+(IC+IB).RE_VEE:0:

I R
VCE:VCC2+VEE_IC'RC_(IC+§C)'RE:0=>VCE=Vcc2+VEE—IC'(RC+RE+?E)=>

3

0

Veg = [6+6—1.4-10‘3-<4-103+1-103+
Emopévweg, To onpeio Aettoupyiag tou tpaviiotop eivat: Q (Ve Ic) = (5 V, 1.4 mA).
210 tpaviiotop oxVeL Otu: Ve + Veg + Ve =0 = Ve =— Vg + Vegg = Vec= (- 5+ 0.7) V= Vpc=-4.3 V.

Ta Vo akpaio onueia TG YpaUUAG POPTIOU TOU EVIOXUTH OTO OUVEXEC, TIPOKUTTOUV amo Tov 2° Kavovol
Kirchhoff oto Bpoxo €€660u tou evioxutr, 0 omoiog StatumwBnke oTo MPONYOUHEVO EpWTNUAL:

Rg
VCE:vCCZ +VEE_IC'(RC+RE +F)

JTnv mapanavw oxéon otav Veg = 0, pokUTTeL OTL:

Iemax =—R$ Icmax = 1 mA = Igpax ® 2.4 mA,
RC+RE+?E 4-1+1+159

evw otav I¢ = 0 mpokUTTel 0Tl Vieemax = Veez + VEE = ViEmax = (6 + 6) V= Vgmax = 12 V.

H ypapun ¢optiou oto cuvexeg oxeSLALeTAL OTO APAKATW OXNUA. 2TO (510 oA UTIOSEIKVUETOL KAl TO ON-
peio Aettoupylag tou tpaviiotop, To onoio npodavwe anotelel onpeio Tng ypappng doptiou Tou evioxuTh.
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Ma to oxedloopd Tou LodUVAUOU KUKAWUOTOG TOU EVIOXUTH 0TO eVOAAACCOUEVO, AapBdvoupe unddn otL
OTLC Heoaieg ouXVOTNTEC OL TTUKVWTEG AeLToupyoUv w¢ BpaxukukAwpata. Etot, étav o Stakomtng A sivot kKAet-
oto¢ N avtiotaon Re 8&v cuppeTéXeL 0To L0OSUVAUO KUKAWMA, adol BpayUKUKAWVETOAL, EVWw OTaV 0 SLAKOTTNC
A eival avolktog n avtiotacn Rg cuppetéxel oto 10odUvapo KUKAWUO Kol CUVSEETOL PHETAEY TOU EKTTOUTTIOU
Tou tpaviioTtop Kal tng yelwong. Eniong, BpaxukukAwvouue Tig tpelg mnyég otaBepng taong (Vec, Vecz Kat Veg)
Kall avTIKaBLoToU e To TpavIioTop LE TO AMAOTIOLNUEVO LoOSUVOHO KUKAWUA TOU Ttou Sivetal otnv ekpwvnon
Tou B€paroc.

Alakontng A KAeloTtog:
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H evioyuon taong mou {nteitat umtoAoyiletal pe Bdon to LloodUvVapo KUKAWUA yLo ThV TiepimTwaon o6mou o Sla-
KOTTNG A gival KAELOTOC, apoU ap)LKA OVTLKOTACTNOOUE TIC tapdAAnAa cuvdedepéveg avtiotaoelg Re kat Ry,
HE pa ooduvapn avtiotaon:

p _RuRe 14
L"Ry+Re 1+4

kQ = 0.8kQ.

Edapuodlovrtac tov vopo tou Ohm otig avtiotaoslc R’ kat hje mpokUMTouv oL mapakatw oXECELG:
Vo =—hg iy R, =—100-0.8-103 i, = v, = — 80 - 103 - i},
.Y
I = hie .
Juvdudlovtac tig SUo mapandvw oXECELS, TIPOKUTITEL OTL:
Vi
hie

Vi

2-103

Vo =—80-103 - — = v, = —80-103- Sv,=—40-v;.

Ao To SLoLp£€tn Taong otnv £(0060 Tou L6oSUVAPOU KUKAWHATOG TOU EVLOXUTH, TIPOKUTITEL OTL:
ViITR +R, S

_ Rg-he 5002

" Rg+h,e 5042

kQ~2kQ.

R;

Meta Ta mapandvw, n {nTouUevVN evioxuon taong, umtoAoyiletol wg €nc:

R, 402103
. =3 = — .
Ri+R, 5 °T "2.10+1-10°

Vo =—40-vi=>v,=—40- Vg =

VO
Vo —267 vy =>—2=—267 = A, =—26.7.
S
I TOV UTIOAOYLOMO TNG EVIOXUONG PEVHATOC, AELOTIOLOUE TNV TAPOUCLA TOU SLALPETN PEULATOC TTOU OXNUOTL-
Touv oL avtiotdoelg Re kat Ry, otnv €€060 ToU 160SUVOUOU KUKAWATOC TOU EVLOXUTH 0TO eVAAANACOOUEVO (e
KA£LOTO ToV SLakormtn A), yla tov omoio LoyUEeL OTL:
Rc
io =—'hfe'ib'
Rc + Ry,
Entiong, aflomoloUpe TV mopouacia Tou SLalpetn peUATOC TTOU axnUaTtilouv ot avtlotaoels Rp kat hie otnv &i-
0060 ToU L.6oSUVAOU KUKAWUATOC TOU EVIOXUTH 0TO EVAAAQAGCGOUEVO, YLa TOV OTIOLO LoYUEL OTL:
=B
b=p5 11 ls-
Rg +hje °
AvTIKaB1loTWVTAC OTNV MPWTN OXECN, TO PV A ip OTIWG AUTO SiveTal amo TN SeUTEPN OXECN, KATAARYOULLE OTOV
UTIOAOYLOUO TNG {NTOUpEVNG evioxuong peuaTOC (Aj) TOU EVIOXUTH:
3
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ot) Otav o Slakdmtng A eival avolktog, ebapUoleTal OTOV EVIOXUTH apvnTIKA avatpododdtnon peUHATOG GE OEL-
pPA LE TNV €i0060, apoU To pevpa e€680u (io) peTatpénetal o Tdon otnv avtiotaon R kat n taon auth adot-
peltat and tnv Tdon €loddou Tou eVIOXUTH.

OEMA 20 (3 LoVasec)

Ma 1o KUKAWWO Tou SuTAavou oxAUaTog o epAapBavel LOaviko Tehe-
OTIKO EVIOYUTN KoL TEVTE (5) aVILOTAOCELCG, va TIPOoSLOPIOETE TNV TACN £-
€060V Vour O OXEON LLE TNV TAON ELCOSOU Vin.

Vout

AYZH

XpnotuomnoloUpe tn HéEBodo avaluong twv kopBwy, dnhadn epappdloupe tov 1° kavova Kirchhoff atoug kdpBoug
TOU KUKAWHOTOG, oL omoiot 8ev anotelouv elcodo i £€€060 Tou KukAwpatog. Ot kopPol autol ivat ot Vo akpo-
O£KTEC €L0OBOU TOU TEAEOTIKOU €VIOXUTH, KaBWCE Kal 0 0KPoSEKTNG E€060U TOU TEAEGTLKOU EVIOXUTH, TOV OMOL0 0TN
OUVEXELO avaPEPOUUE WG KOUPO X. I KaBEéva amod Toug KOpBoug autoug, Ba mpemnel va e€lcwWooUUE To abpolopa
TWV aywyLlpotATwy (6nAadn, Twv avtiotpodwv avtiotdoswv) ou Eekvolv amnd Kabe koUpo, moAAMAACLAoUEVO
LLE TNV TAON TOU, |LE TO AOPOLOUA TWV YLIVOUEVWVY TWV OYWYLULOTATWVY QUTWV LIE TIC TAOELS TwV KOUPBWY 0TOUG oTtoioug
KaTaAnyouv.

2TOV OKPOSEKTN QVTLOTPODN G TOU TEAECTIKOU EVIOXUTH, EXOULE:

1 1 1 1 3 Vin Vin T2 - vy
(ﬁ-l_ﬁ)'v‘:ﬁ'vin-l_ﬁ'vxzf'v‘:7+VX:>V‘:T'

2TOV OKPOSEKTN N AVTLOTPOdIC TOU TEAECTLKOU EVIOXUTH, EXOULE:

1 1 1 1 3 Vout Vout
(RHzR) v =R O TR g TS =g
YTOV OKPOSEKTN £€660U X TOU TEAEOTIKOU EVIOXUTH], £XOULE:
1 1 1 1 Vout + V_
(E-}_E).VX =§-V0ut+§-v_ = 2:Vy =Vout T Vo D vy =T
\Y 4
Vout T 03ut 3’ Vout 2
:VX:—Z :VX: 2 szg'vout'

JTNV MapamAvVwW oXECN XPNOLLOTOLAONKE N 18LOTNTA OVTLYPadr)C TWV TACEWY OTOUG AKPOSEKTEC EL0OSOU ToU LSavL-
KOU TEAEDTIKOU eVIoXUTH (V+ = V-) KaL N OXE0N TIOU TIPOEKUWYE atd ToV aKPOSEKTN KN avVTLOTPODdNG.

JTNV CUVEXELQ, XPNOLUOTIOLWVTAC Eavd TNV N BLOTNTA avTLypadrg TwV TACEWY OTOUC 0KPOSEKTES EL0OSOU Tou L6a-
VIKOU TEAEOTLKOU €VIOXUTH, KOOWE KoL TNV apandvw oxéon, mpoodlopiloupe thv taon €080V Vour OE OXECN UE
TNV Tdon L6080V Vip.

Vin +2 - vy _ Vout
3 3

Vo=V =2 :Vout:Vin+2'(_'Vout):Vout:Vin + 5 Vout = Vour = =3 * Vin -

3 3




